

中牟县解难办受邀参加第四届“社会矛盾预防与应对国际论坛”及第三届“社会治理亚洲论坛”为中牟社会治理工作打下坚实基础



吕少先在论坛现场发言

本报讯 6月30日,第四届“社会矛盾预防与应对国际论坛”、第三届“社会治理亚洲论坛”在西安举行,本届论坛主题是世界各国应对社会矛盾的理念、做法和启示。来自奥地利、英国、法国、德国、澳大利亚、新加坡、日本、越南、老挝、泰国、马来西亚、中国香港、中国台湾等国家和地区的专家学者以及中国国内部分专家学者出席,并在论坛上发言。

出席本届论坛的有国家信访局外事办、中国法学会、中国行政法学研究会有关的领导,中国法学会信访法治化专业委员会的领导,北京市信访矛盾分析研究中心所属的16个分中心和2个研究所专家,部分省市信访局的领导和同仁,以及全国各地信访理论研究和信访实务工作的专家学者,共计110余人参加论坛。

中牟县解难办主任吕少先受邀参加本届论坛会议。吕少先署名文章《谈如何破解新时期的信访“密码”》由北京

市信访矛盾分析研究中心2019年第3辑学术版在《问题研究——信访与社会矛盾》出版,并分发到所有参会专家学者领导嘉宾手中,得到与会专家学者领导嘉宾的高度关注,并给予高度评价。

论坛期间,吕少先同来自奥地利维也纳大学法学院沃尔夫冈·马泽尔教授、日本中央大学法学部教授梶田幸雄、法国巴黎第九大学教授亨利·史特迪尼亚克、北京外国语大学教授保加利亚籍卢芭·佩特洛娃等专家学者就中外双方共同关心的社会矛盾预防与应对和社会治理通过翻译进行了愉快友好的亲切交流,并合影留念。

中牟县解难办参加“第四届社会矛盾应对国际论坛”及第三届“社会治理亚洲论坛”在全省尚属首次,这为今后中牟社会矛盾预防与应对迈出有力步伐,为中牟今后社会治理工作打下了坚实基础。

中牟时报 马沂峰 通讯员 李红亮 文/图

县卫生防疫站副站长刘自森当选中国防痨协会健康促进专业分会委员

本报讯 6月30日,中国防痨协会结核病健康促进专业分会在广州举行会议,换届改选分会委员,中牟县卫生防疫站副站长刘自森当选分会委员。这是继县卫生防疫站站长潘守国于2018年4月当选为中国防痨协会标准化专业分会委员之后,该站在国家重要专业协会再次担任委员。这是对中牟县卫生防疫站近年来承担国家重点科研项目、积极开展结核病健康促进工作的肯定。

据悉,中国防痨协会于1933年10月21日在上海成

立,是中国结核病防治唯一的国家一级科技社团,是国际防痨与肺部疾病联合会成员单位。中国防痨协会是中文核心期刊《中国防痨杂志》和《结核病与肺部健康》医学期刊的主编单位。中国防痨协会标准化分会致力于结核病的宣传教育、健康促进,提升广大人民群众对结核病的认知,推动全国结核病防治的规范化、科学化,积极开展研究活动和学术交流,努力在结核病防治工作中发挥引领作用。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王大宽

中牟县 举行文艺汇演 载歌载舞颂党恩

本报讯 7月1日晚,中牟县“不忘初心 牢记使命”迎“七一”主题文艺汇演在潘安园举行。

活动旨在庆祝建党98周年,讴歌党的光辉历程,激发干群的爱国爱党热情,凝心聚力,表达全县上下建设都市田园新城的坚强决心。中牟县委副书记李晓亮,县委常委、宣传部长任大同出席活动并观看演出。

晚会由中牟县委组织部、县委宣传部主办,东风路街道、县新时代文明实践中心、县文广旅

游局、县广播电视台承办,向辛勤工作在全县各条战线上的基层党组织和广大共产党员致以节日的问候和衷心的感谢,并为优秀共产党员代表进行颁奖。

演出中,演员们用歌声和舞姿歌颂党的恩情,用真挚的情感表达对党的祝福。其中,歌舞《田野的春天》《鼓舞中国》抒发了对党的感恩之情和祝福之意,小品《今夜有暴风雨》《村中无赖》真情再现党与群众的鱼水情。历时120分钟的晚会,



节目形式多样、异彩纷呈,精彩表演博得台下观众热烈的掌声。

中牟时报 李淑娟 通讯员 邢小玲 文/图

县政协机关党支部第一党小组 开展庆“七一”活动

本报讯 7月1日,县政协党组书记、主席张书勤,党组副书记申宏尧,党组成员李季扬分别以普通党员身份参加小组活动。活动中,张书勤带领小组成员重温入党誓词,学习

习近平总书记在“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神,各参会党员就讲话精神展开热烈讨论。张书勤表示,要结合工作实际,把“不忘初心 牢记使命”主题教育活动精神参

悟透、领会好,做到不走过场、不流于形式,以本次教育活动为契机,推动政协各项工作更好地开展。

中牟时报 李淑娟 通讯员 朱志强 张英颖

县住建局 举办“红色故事会”暨庆“七一”文艺演出

本报讯 6月27日,中牟县住建局举办以“红色故事会”暨庆“七一”为主题的文艺演出。该局党组书记、局长单纪谦,党组副书记郭东丽到场观看,100余名干部职工欢聚一堂,用火

热的情怀、真挚的表演为党的98岁华诞献礼。演出有诗歌朗诵、红色故事、红歌演唱、河南坠子等10多个节目,主题鲜明、形式多样、内容丰富。本次文艺汇演充分展示了住建人积

极向上、开拓创新、团结奋进的精神风貌,表达了该局干部职工热爱党、歌颂党、祝福党,永远跟党走的决心。

中牟时报 马沂峰 通讯员 史平平 何芳芳

县房管局 举办“红歌嘹亮 我心向党”红歌会

本报讯 6月28日,中牟县房管局举办“红歌嘹亮 我心向党”2019年“迎七一”红歌会,来自房管局的80余人参加演唱。选手们热情洋溢,现场气氛热烈,掌声喝彩声不断。

合唱、歌伴舞的表演方式演唱了《当那一天来临》《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等14首经典歌曲。选手们热情洋溢,现场气氛热烈,掌声喝彩声不断。

此次活动让全体人员重温了党的光辉历史,抒发了爱党爱国的诚挚感情。

中牟时报 马沂峰 通讯员 李纪太 孙光远

县审计局 开展书记讲党课活动

本报讯 “七一”前夕,中牟县审计局党支部组织开展党总支书记讲党课活动。该局党总支书记边河森围绕“不忘初心,为人民谋幸福;牢记使命,为民

族谋复兴”的主题,带领大家重温中国共产党波澜壮阔的奋斗历程。该局党员干部纷纷表示:要把担使命、尽责任、干事业作为开展“不忘初心 牢记使命”主

题教育的落脚点,切实保持和增强党员干部的政治性、先进性、群众性。

中牟时报 徐少杰 通讯员 白永红

县水利局 百名党员共庆“七一”

本报讯 7月1日,中牟县水利局举行庆祝中国共产党成立98周年表彰大会暨讲党课活动。会议由水利局党组副书记杜西山主持,水利局党组成员、移民局局长王更田宣读表彰决定,并为获奖人员颁奖。李文峰、

刘欢、李曼、师国选分别作为优秀党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员、见义勇为先进人员代表做典型发言。樊守峰为全体党员上了一堂题为《乡村振兴战略背景下的水利工作》的党课,共同回顾中国农村改革的发

展历程,通过分析水利工作在乡村振兴过程中的突出作用及当前中牟县水利建设所处的历史方位,对新时代水利工作思路进行梳理总结。

中牟时报 马沂峰 通讯员 高梦翔

县城市管理局 开展系列活动献礼建党98周年

本报讯 6月29日,中牟县城市管理局开展庆“七一”“一曲红歌颂党恩 一颗初心为人民”红歌赛活动。本场红歌赛共分上下两场进行。上半场比赛为合唱部分,合唱共分6个方阵。比赛形式以方阵形式参赛,参赛

曲目为一首必唱歌曲《我和我的祖国》和一首自选红歌。经过激烈角逐,环卫和园林绿化方阵获得本场合唱比赛的冠军。下半场比赛为个人演唱部分,共有13人参加,执法大队陈新志、机关科室李彩霞和齐海江等7人分别

获得个人冠亚军。7月1日,该局举行“我为组织赠红书 我为同志添书香”赠书活动,党员干部共赠各类正能量书籍345册。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张建勋 马飞